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چرا مظلوم؟

زمانه امیرالمومنین 
ْــتَ  ِــيَّ اللـّـهِ، أنَ ــامُ علَيَـْـكَ يـَـا ولَ السَّ
َّلُ منَْ غُصِــبَ حَقُّهُ  َّلُ مظَْلـُـومٍ، وأَوَ أوَ
)زیارت پنجم امیرالمومنین)ع( از 

امام هادی)ع(( 
او مظلوم بود. حقش را غصب 
کردند، حق او حکومت بود. حق او 

قدرت یافتن بود. 
اما او مقتدر بود، او هم حق ولایت 
داشت و هم مردانه در میانه میدان 
کمک داد و صبر کرد و ایستاد تا 
مردم بی تفاوت و بی خیال، بیدار 

شوند.   

انحراف نخبگان

زمانه امیرالمومنین 
ـي  كفَّـِ قبَضَْــتُ  البْيَعْـَـةَ  البْيَعْـَـةَ  لـُـونَ  تقَوُ
فبَسََــطْتمُُوهَا وَ ناَزعَتْكُُــمْ يـَـدِي فجََذَبتْمُُوهَا 
ِــي وَ نكََثاَ بيَعْتَيِ  َّهمَُا قطََعاَنيِ وَ ظَلمََان َّهمَُّ إنِ الل
ّـَـاسَ علَـَـيَّ )خطبه ۱۳۷ نهج الباغه  ّـَـا الن وَ ألَبَ

مقابل طلحه و زبیر( 
پى در پى مى ‏گفتيد آمده ‏ايم بيعت كنيم، 
دست خود را بهم نهادم شما باز كرديد، و 
آن را عقب بردم شما بسوى خود كشيديد، 
بار خدايا طلحه و زبير با من قطع رحم كرده، 
ستم نموده، پيمان خود را شكستند، و 

مردم را بر من شوراندند. 
نخبگانى که بیعت کرده بودند، امام را پیش 
انداخته بودند. پشت او را خالى، مردم را 

گمراه و به او ظلم کردند.

جریان اوباش در تاریخجریان خوارج در طول تاریخ

زمانه امیرالمومنین 
طِــلُ )خطبه ۴۰  دُ بهِـَـا البْاَ كلَمَِــةُ حَــقٍّ يـُـراَ

نهج الباغه مقابل خوارج( 
درباره خوارج گفت اینها کلمات حق 

مى گویند اما اراده شان باطل است. 
سخنان درست و آرمانجویانه را تبدیل 
مى کنند به مددی به جبهه دشمن. 
همین ها که به اسم وحدت حول قرآن، راه 
را برای خاصى معاویه و لشکرش باز کردند 
و اراده او  را پیش بردند. همین ها که به 
اسم حاکمیت خدا، جلوی حاکمیت امام 

ایستادند. 

زمانه امیرالمومنین 
جُفاَةٌ طَغاَمٌ، وَ عبَیِدٌ أقَزْاَمٌ، جُمِعُوا منِْ کلُِّ أوَبْ، 
وَ تلُقُِّطُوا منِْ کلُِّ شَوبْ، ممَِّنْ ینَبْغَىِ أنَْ یفُقََّهَ 
َّى علَیَهِْ، وَ یؤُخَْذَ  َّبَ، وَ یوُلَ َّمَ وَ یدَُر وَ یؤُدََّبَ، وَ یعُلَ
علَىَ یدََیهِْ. لیَسُْوا منَِ المُْهاَجِریِنَ وَ الانَْصَْارِ، وَ 
َّؤاُ الداّرَ وَ الایِْمَانَ )خطبه ۲۳۸  َّذیِنَ تبَوَ لاَ منَِ ال

نهج الباغه، درباره لشکر معاویه( 
درباره لشکر معاویه مى گوید آنها افرادى 
سنگدل، اوباش و بردگانى فرومایه اند که از 
هر سو گردآورى شده و از گروه هاى مختلف 
و ناهمگون برگرفته شده اند، آنها از کسانى 
هستند که سزاوار است آنان را دین و ادب 
بیاموزند و تعلیم و تربیت شوند و ولى و قیمّى براى 
سرپرستى آنها تعیین گردد و دستشان را بگیرند. 
آنها نه از مهاجرانند و نه از انصار، نه از کسانى که 
خانه و زندگى خود را در اختیار مهاجران قرار دادند 

و از جان و دل ایمان را پذیرفتند. کردند. که چون به آنچه مى خواستند نرسیدند خالى کردند. به او ظلم کردند. نخبگانى ۴۵سال، دوستانى داشت که پشتش را جمهوری اسامى نیز در این بیش از  دوران جمهوری اسلامی متهم  را  اسامى  بزنگاه ها ظلم کردند و کنار کشیدند. مختلف ریز و درشت از کسانى است که در قصه فتنه ۷۸ و سپس فتنه ۸۸  و ماجراهای مصداقش هم داستان فتنه منتظری و جمهوری 

 دوران جمهوری اسلامی

جمهوری اسامى نیز با جریان های به 

ظاهر آرمانجو و انقابی و دینى مواجه 

بود که کمک مى دادند به دشمن. چه آن 

روز که انجمن حجتیه به نام ولایت امام 

عصر)عج(، مانع ولایت فقیه مى شد تا 

راه برای ولایت طاغوت باز شود، چه آن 

زمان که به نام عدالت، جمهوری اسامى 

را متهم به ظلم کردند که مستکبرین و 

ظالمین حقیقى عالم میدان پیدا کنند و 
حاکم شوند. 

 دوران جمهوری اسلامی
نگاه کنید به دشمنان جمهوری اسامى. 
مثا ببینید در سال ۱۴۰۱  چگونه هرزه ها 
و بی ریشه ها و اراذل و اوباش دست 
در دست سلطنت طلبها و داعشى ها 
و تجزیه طلب ها و همه و همه مقابل 
جمهوری اسامى قد علم کردند که 

زمینش بزنند.

 دوران جمهوری اسلامی

جمهوری اسامى نیز مظلوم بود. 

حقش را غصب کردند. حق او 

آزادی بود، حاکمیت بر سرنوشت 

خود بود، تحریم کردند، تهدید 

کردند، فشار آوردند که او حاکم بر 

سرنوشت خود نباشد. اما او از این 

حق ذاتى و الهى اش کوتاه نیامد، 

ایستاد و صبر کرد تا دنیا بیدار شود 
و دست از ظلم بردارد. 

 این روزهای غزه
حق  بود.  مظلوم  نیز  غزه 
حاکمیتش و حق مالکیتش و 
حق حیاتش را گرفتند. همه دنیا 
دست به دست هم دادند تا این 
حق را بگیرند. اما او از این حقوق 
ند  الهى اش کوتاه نیامد. مردا
ایستاد و مقاومت کرد تا دنیا 
بیدار شود و بفهمد و بپذیرد این 

ظلم آشکار را.

 این روزهای غزه
غزه نیز مظلوم بود. نخبگانى که همراه 
مردم فلسطین بودند، همچون یاسر 
عرفات و محمود عباس در داخل سر 
تسلیم فرود آوردند و مردم را مایوس 
کردند. در خارج نیز کشورهایی چون 
آذربایجان و ترکیه و عربستان و امارات 
و مصر و دیگران عما به دشمنان مردم 

مسلمان غزه کمک کردند.

 این روزهای غزه
غزه نیز ضربه خورد از آنان که به اسم اسام 
و دین کمک کردند به اسراییل و آمریکا. 
داعش به نام دین و خافت عما مدد 
داد به طرح راهبردی اسراییل و آمریکا 
در منطقه و زدن بازوان کمک رساننده 
به فلسطین. همین جریان پشتیبان 
عربستان و امارات بود در ضربه زدن به 
یمن. سال هاست تکفیری های منطقه 
کمک اسراییل هستند و روبروی فلسطین. 
شعارهایشان دینى است، اما حقیقتا 

مارهای خوش خط و خالند.

 این روزهای غزه
دشمنان غزه چه کسانى هستند؟ شهرک 
نشینانى که اراذل و اوباش جنایتکاری 
هستند که از سراسر دنیا جمع شدند و 
گروه های ترور تشکیل مى دهند و مثل 
آب خوردن فلسطینى ها را مى کشند و 
ترور مى کنند. کسانى که قتل و جنایت 
و کودک کشى برایشان عادت است و 

از همه دنیا در فلسطین جمع شده اند.

 مراقب‌سوپرمن‌هایسوپرمن‌های  
تقلبیتقلبی‌باشید

 نگاهی‌به‌ نگاهی‌به‌‌۱۰۱۰ویژگی‌‌ویژگی‌
کاسبان‌عدالتخواهیکاسبان‌عدالتخواهی

دسته‌اول

پروژه‌بگیرهای‌افشاگری
اینها برای داد زدن و توئیت کردن و نوشتن متن از دست 

کارفرما صله می گیرند. 

نحوه‌شناسایی‌دسته‌اول:‌
هیچ معیار و مبنایی ندارند. هرکس سفارش دهد کارمند او 
می شود. سابقه آنها در مصادیق مختلف پر از تناقض است. 

دسته‌دوم

کاسبان‌لایک‌و‌فالوئر
اینها پول نمی گیرند، اما گدایی توجه می کنند.

نحوه‌شناسایی‌دسته‌دوم:‌
تولیدات اینها بدون هرگونه محتوای عمیق است. اغلب 
احساسی و هیجان زده اند. بیش از دو خط توئیت 
نمی توانند بنویسند و برای خط سوم دچار لکنت می شوند. 

دسته‌سوم

کاسبان‌سیاسی
دو دسته اول را به خدمت می گیرند تا به قدرت و مکنت 

برسند. 

نحوه‌شناسایی‌دسته‌سوم:
این افراد اغلب در بزنگاه های سیاسی مثل انتخابات ظاهر 

می شوند.

کاسبان‌عدالتخواهی‌سه‌دسته‌اند

 ۱۰
 ویژگی‌کاسبان‌
عدالتخواهی
این‌‌۱۰ویژگی‌در‌کاسبان‌
عدالتخواهی‌باعث‌می‌شود‌
بیشترین‌خوراک‌دشمنی‌

ضدانقلاب‌را‌فراهم‌کنند‌و‌عملا‌
با‌ایجاد‌مخرج‌مشترک،‌ابزار‌
دست‌دشمن‌شوند.

عدالتخواهی‌غیراخلاقی:
هیچ حد و مرزی نمی شناسند. با حفظ آبرو و رعایت حریم 
شخصی افراد بیگانه اند. مثل آب خوردن تهمت می زنند 

و دروغ می گویند. 

عدالتخواهی‌شتابزده:
هر چه دیدند و دست شان رسید، بدون تحقیق و بررسی 

به سرعت منتشر می کنند. 

عدالتخواهی‌در‌بن‌‌بست:
پروژه نهایی این افراد القای بن بست است. اینکه عدلیه 
تعطیل است و نهادهای نظارتی خوابند و هیچ اراده ای 
برای مبارزه با فساد نیست، جز همین افشاگری های 

توئیتری.

عدالتخواهی‌سوپرمنی:
مهم ترین هدف شان دیده شدن و سوپرمن شدن است و 
جایی که عدلیه ورود کند و بخواهد قضاوت کند، زیست 

عدالتخواهی آنها نیست و نابود می شوند.  

عدالتخواهی‌کور:
این جریان اساسا به ثمره اقدامش در مخاطب توجه 
ندارد. اینکه مخاطب دچار تلقی فساد سیستمی شود یا 
از اصلاح ناامید شود اصلا و ابدا برایش مهم نیست. این 
جریان کور است چون حتی برایش مهم نیست با دشمن 

مخرج مشترک پیدا می کند و ابزار دشمنی می شود. 

عدالتخواهی‌تخیلی:
این جریان هیچ اعتنایی به واقعیت های زمانه ندارد 
و در یک رویای خیالی و توهمی هر نوع عقلانیتی را 
مصلحت اندیشی می دانند. برای این جریان، آرمان، 
ابزار ظاهرسازی در عدالتخواهی کاسبکارانه است. 

عدالتخواهی‌فریبنده:
یک مصداق را در فرد یا نهاد پیدا می کنند و آن مصداق 
را به کل تعمیم می دهند. این خطای شیطانی مهم ترین 
ابزار برای تخطئه و حذف کامل افراد و بدتر از آن ایجاد 

تلقی فساد سیستمی است.

عدالتخواهی‌متناقض:
این جریان اغلب نسبت به کارفرمای خود ساکت هستند 
و هیچ سطحی از مطالبه را نمی پذیرند. بدتر اینکه درباره 
خودشان و کارفرمایشان حاضر نیستند پاسخگو باشند.  

عدالتخواهی‌کاریکاتوری:
مهمترین ویژگی این گروه جابجا کردن اصل و فرع 

است تا مخاطب دچار اشتباه شود. 

عدالت‌خواهی‌فصلی:
این گروه ها اغلب در بزنگاه ها فعال می شوند. حالا 
این بزنگاه یا زمان انتخابات است یا زمانیکه پای 
یک سناریوی سیاسی و اقتصادی در میان باشد. 
خلاصه اینکه برای اینها عدالتخواهی، پوسته ای برای 

پروژ ه های مهم تر است.

 گفت وگوی  تلفنی 
وزرای خارجه ایران و مصر

نایب قهرمانی تاریخی 
بسکتبال سه نفره ایران

مسائل منطقه ای و فلسطین، موضوعات دیگر گفت وگوی 

حسین امیرعبداللهیان و همتای مصری اش، سامح شکری بود

تیم ملی بسکتبال سه نفره ایران، 
برای نخستین بار نایب قهرمان 

مسابقات کاپ آسیا شد

با هدف توسعه روابط دو کشور صورت گرفت

 مسجد پارک قیطریه
چهل و چهارمین مسجد در پارک ها

ساخت مسجد در پارک ها در دوره های مختلف شهرداری

 سخنگوی شورای شهر: استاد نقره کار از اساتید بزرگ 
معماری کشور، طراحی ساخت مسجد قیطریه را برعهده دارد

سیزدهم فروردین

رکورد مصرف بنزین نوروزی 
شکسته شد

مدیرعامل شرکت ملی پخش فرآورده های نفتی خبر داد

 ۱۳۰ میلیون لیتر بنزین در روز یازدهم فروردین 
در کشور توزیع شد

تطبیق تاریخی مظلوم مقتدر تطبیق تاریخی مظلوم مقتدر 
بر »حکومت امیرالمومنینبر »حکومت امیرالمومنینعع« « 
و  »دوران جمهوری اسلامی« و  »دوران جمهوری اسلامی« 

و »این روزهای غزه«و »این روزهای غزه«

خبر آخر

ده ها هزار اسرائیلی روز یکشنبه با تجمع در برابر کنست در قدس اشغالی، علیه 

»بنیامین نتانیاهو« نخست وزیر اسرائیل شعار سر داده و خواستار برکناری 
وی شدند.

مجید نوری برای ملاقات با پدرش )حمید نوری( به سوئد سفر کرده بود؛ 

حمید نوری ۱۸ آبان ۹۸ حین ورود به فرودگاه استکهلم توسط پلیس بازداشت 
شد و تاکنون در زندان به سر می برد

فشار به دولت نتانیاهو برای توافق با حماس

تجمع ده ها هزار اسرائیلی در قدس اشغالی

با پیگیری  وزارت امور خارجه و قوه قضاییه 

مجید نوری از زندان سوئدی ها آزاد شد
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۱۸ درصد 
 مصرف بنزین در کشور 

نسبت به ۱۱ فروردین سال گذشته 
افزایش یافته است

۱2۱,7 میلیون
 لیتر بنزین روزانه از یکم 

تا یازدهم فروردین به طور متوسط 
توزیع شده است

چرا مظلوم؟

زمانه امیرالمومنین 

ْــتَ  ِــيَّ اللـّـهِ، أنَ ــامُ علَيَـْـكَ يـَـا ولَ السَّ
َّلُ منَْ غُصِــبَ حَقُّهُ  َّلُ مظَْلـُـومٍ، وأَوَ أوَ
)زیارت پنجم امیرالمومنین)ع( از 

امام هادی)ع(( 
او مظلوم بود. حقش را غصب 
کردند، حق او حکومت بود. حق او 

قدرت یافتن بود. 
اما او مقتدر بود، او هم حق ولایت 
داشت و هم مردانه در میانه میدان 
کمک داد و صبر کرد و ایستاد تا 
مردم بی تفاوت و بی خیال، بیدار 

شوند.   

انحراف نخبگان

زمانه امیرالمومنین 

ـي  ّـِ كفَ قبَضَْــتُ  البْيَعْـَـةَ  البْيَعْـَـةَ  لـُـونَ  تقَوُ
فبَسََــطْتمُُوهَا وَ ناَزعَتْكُُــمْ يـَـدِي فجََذَبتْمُُوهَا 
ِــي وَ نكََثاَ بيَعْتَيِ  َّهمَُا قطََعاَنيِ وَ ظَلمََان َّهمَُّ إنِ الل
ّـَـاسَ علَـَـيَّ )خطبه ۱۳۷ نهج الباغه  ّـَـا الن وَ ألَبَ

مقابل طلحه و زبیر( 
پى در پى مى  گفتيد آمده  ايم بيعت كنيم، 
دست خود را بهم نهادم شما باز كرديد، و 
آن را عقب بردم شما بسوى خود كشيديد، 
بار خدايا طلحه و زبير با من قطع رحم كرده، 
ستم نموده، پيمان خود را شكستند، و 

مردم را بر من شوراندند. 
نخبگانى که بیعت کرده بودند، امام را پیش 
انداخته بودند. پشت او را خالى، مردم را 

گمراه و به او ظلم کردند.

جریان خوارج در طول تاریخ
جریان اوباش در تاریخ

زمانه امیرالمومنین 

طِــلُ )خطبه ۴۰  دُ بهِـَـا البْاَ كلَمَِــةُ حَــقٍّ يـُـراَ
نهج الباغه مقابل خوارج( 

درباره خوارج گفت اینها کلمات حق 
مى گویند اما اراده شان باطل است. 

سخنان درست و آرمانجویانه را تبدیل 
مى کنند به مددی به جبهه دشمن. 
همین ها که به اسم وحدت حول قرآن، راه 
را برای خاصى معاویه و لشکرش باز کردند 
و اراده او  را پیش بردند. همین ها که به 
اسم حاکمیت خدا، جلوی حاکمیت امام 

ایستادند. 

زمانه امیرالمومنین 

جُفاَةٌ طَغاَمٌ، وَ عبَیِدٌ أقَزْاَمٌ، جُمِعُوا منِْ کلُِّ أوَبْ، 
َّهَ  وَ تلُقُِّطُوا منِْ کلُِّ شَوبْ، ممَِّنْ ینَبْغَىِ أنَْ یفُقَ
َّى علَیَهِْ، وَ یؤُخَْذَ  َّبَ، وَ یوُلَ َّمَ وَ یدَُر وَ یؤُدََّبَ، وَ یعُلَ
علَىَ یدََیهِْ. لیَسُْوا منَِ المُْهاَجِریِنَ وَ الانَْصَْارِ، وَ 
َّؤاُ الداّرَ وَ الایِْمَانَ )خطبه ۲۳۸  َّذیِنَ تبَوَ لاَ منَِ ال

نهج الباغه، درباره لشکر معاویه( 
درباره لشکر معاویه مى گوید آنها افرادى 
سنگدل، اوباش و بردگانى فرومایه اند که از 
هر سو گردآورى شده و از گروه هاى مختلف 
و ناهمگون برگرفته شده اند، آنها از کسانى 
هستند که سزاوار است آنان را دین و ادب 
بیاموزند و تعلیم و تربیت شوند و ولى و قیمّى براى 
سرپرستى آنها تعیین گردد و دستشان را بگیرند. 
آنها نه از مهاجرانند و نه از انصار، نه از کسانى که 
خانه و زندگى خود را در اختیار مهاجران قرار دادند 

و از جان و دل ایمان را پذیرفتند.  دوران جمهوری اسلامی
کردند. که چون به آنچه مى خواستند نرسیدند خالى کردند. به او ظلم کردند. نخبگانى ۴۵سال، دوستانى داشت که پشتش را جمهوری اسامى نیز در این بیش از  متهم  را  اسامى  بزنگاه ها ظلم کردند و کنار کشیدند. مختلف ریز و درشت از کسانى است که در قصه فتنه ۷۸ و سپس فتنه ۸۸  و ماجراهای مصداقش هم داستان فتنه منتظری و جمهوری 

 دوران جمهوری اسلامی

جمهوری اسامى نیز با جریان های به 

ظاهر آرمانجو و انقابی و دینى مواجه 

بود که کمک مى دادند به دشمن. چه آن 

روز که انجمن حجتیه به نام ولایت امام 

عصر)عج(، مانع ولایت فقیه مى شد تا 

راه برای ولایت طاغوت باز شود، چه آن 

زمان که به نام عدالت، جمهوری اسامى 

را متهم به ظلم کردند که مستکبرین و 

ظالمین حقیقى عالم میدان پیدا کنند و 
حاکم شوند. 

 دوران جمهوری اسلامی
نگاه کنید به دشمنان جمهوری اسامى. 
مثا ببینید در سال ۱۴۰۱  چگونه هرزه ها 
و بی ریشه ها و اراذل و اوباش دست 
در دست سلطنت طلبها و داعشى ها 
و تجزیه طلب ها و همه و همه مقابل 
جمهوری اسامى قد علم کردند که 

زمینش بزنند.

 دوران جمهوری اسلامی

جمهوری اسامى نیز مظلوم بود. 

حقش را غصب کردند. حق او 

آزادی بود، حاکمیت بر سرنوشت 

خود بود، تحریم کردند، تهدید 

کردند، فشار آوردند که او حاکم بر 

سرنوشت خود نباشد. اما او از این 

حق ذاتى و الهى اش کوتاه نیامد، 

ایستاد و صبر کرد تا دنیا بیدار شود 

و دست از ظلم بردارد. 

 این روزهای غزه
حق  بود.  مظلوم  نیز  غزه 
حاکمیتش و حق مالکیتش و 
حق حیاتش را گرفتند. همه دنیا 
دست به دست هم دادند تا این 
حق را بگیرند. اما او از این حقوق 
ند  الهى اش کوتاه نیامد. مردا
ایستاد و مقاومت کرد تا دنیا 
بیدار شود و بفهمد و بپذیرد این 

ظلم آشکار را.

 این روزهای غزه
غزه نیز مظلوم بود. نخبگانى که همراه 
مردم فلسطین بودند، همچون یاسر 
عرفات و محمود عباس در داخل سر 
تسلیم فرود آوردند و مردم را مایوس 
کردند. در خارج نیز کشورهایی چون 
آذربایجان و ترکیه و عربستان و امارات 
و مصر و دیگران عما به دشمنان مردم 

مسلمان غزه کمک کردند.

 این روزهای غزه
غزه نیز ضربه خورد از آنان که به اسم اسام 
و دین کمک کردند به اسراییل و آمریکا. 
داعش به نام دین و خافت عما مدد 
داد به طرح راهبردی اسراییل و آمریکا 
در منطقه و زدن بازوان کمک رساننده 
به فلسطین. همین جریان پشتیبان 
عربستان و امارات بود در ضربه زدن به 
یمن. سال هاست تکفیری های منطقه 
کمک اسراییل هستند و روبروی فلسطین. 
شعارهایشان دینى است، اما حقیقتا 

مارهای خوش خط و خالند.

 این روزهای غزه
دشمنان غزه چه کسانى هستند؟ شهرک 
نشینانى که اراذل و اوباش جنایتکاری 
هستند که از سراسر دنیا جمع شدند و 
گروه های ترور تشکیل مى دهند و مثل 
آب خوردن فلسطینى ها را مى کشند و 
ترور مى کنند. کسانى که قتل و جنایت 
و کودک کشى برایشان عادت است و 

از همه دنیا در فلسطین جمع شده اند.
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